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Paccrosnue mexay ropogamu A u B paBHo 435 kM. 13 ropoaa A B roposa B co ckopoctsio 60
KM/4 BbleXaJl TIEPBbIM aBTOMOOWIb, @ Yepe3 yac IMOociie ATOr0 HABCTpeuy eMmy u3 ropoaa B
BbIEXaJl CO CKOPOCThIO 65 KMm/4u BTOpoil aBTOMOOWSIL. Ha kakoM paccTosiHuM OT ropojaa B
aBroMoOunu BerpeTaTcss? OTBET JaiiTe B KUJIOMETPaXx.

[Toe3n, ABUTasCh PAaBHOMEPHO CO CKOPOCTHIO 90 KM/4, MPOe3kaeT MUMO JIECOTIOIOCHI, AJINHA
kotopoi paBHa 800Mm, 3a 1 MunyTy. Haiinure jumHy noe3aa B MeTpax.

[To TeyeHuro peku KaTep ONpowEN 3a 7 4 CTOJIBKO K€ KUIOMETPOB, CKOJIBKO OH MPOXOJHT 3a
84 mpotuB TeueHus. CoOCTBeHHast ckopocTh kaTepa 30km/u. Halimure CKOpOCTh TedeHMs
PEKH.

[Ilapukosast pyuka ctout 30 pybneit. Kakoe Hanbosblliee YuCiIO TaKUX PydyeK MOKHO OyaeT
kynuth Ha S00py0uieil mocie noBsleHUs HeHbl Ha 25%7

CKONBbKM NPOLEHTHBIM NOJYYUTCS PacTBOpP COJSHOM KUCHOTBL, ecid K 120 mu 80%-u
KUCIO0THI 700aBUTh 180Mi1 20-mpOLIEHTHOTO pacTBOPA KUCTOTHI?

OnuH MacTep BBIITOJHUT 3aKa3 3a 24 yaca, a 1pyroi 3a 12 yacoB. 3a CKOJIBKO 4acOB BBIIIOJIHAT
3aka3 o0a macTepa, paboras BMecTe?



